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Tekmovanje iz znanja geografije 
 
V šolskem letu 2025/26 je šolsko tekmovanje iz geografije za osnovnošolce potekalo 

novembra 2025. Na šolskem tekmovanju je sodelovalo sedem učencev. Trije učenci v 
kategoriji 6. in 7. razred in štirje učenci v kategoriji 8. in 9. razred. Skupaj so osvojili dve bronasti 
priznanji na šolskem tekmovanju. Bronasti priznanji sta prijeli: Lana Dajčman iz 7. a in Avrelija 
Sužnik iz 9. a. Učenki se nista uvrstili na državno tekmovanje. 

 
Biserka Gavez  

 
 
 

Tekmovanje iz znanja nemščine 
 
Šolsko tekmovanje v znanju nemščine je potekalo na šoli v četrtek, 13. 11. 2025, ob 

13.00. Tekmovanja se je udeležil en učenec, vendar ni osvojil bronastega priznanja. Prav tako 
se  ni uvrstil na naslednjo stopnjo. 

 
Irena Zgaga 

 
 
 

Tekmovanje iz znanja slovenščine 
 

V letošnjem šolskem letu so se šolskega tekmovanja iz znanja slovenščine za 
Cankarjevo priznanje udeležile tri učenke (ena iz 8. razreda in sicer Liza Stergar, dve iz 9. 
razreda in sicer Avrelija Sužnik in Ela Zaveršnik Trojner). Šolsko tekmovanje je potekalo 20. 11. 
2025 na OŠ Voličina.  

Po zaključku tekmovanja sta priznanji za tekmovanje prejeli Liza Stergar in Ela 
Zaveršnik Trojner, obe učenki sta se 20. 1. 2026 udeležili regijskega tekmovanja, uradni 
rezultati naj bi bili znani do 3. 2. 2026. 

 
Ksenija Trinko 

 
 
 

Poročilo o medobčinskem nogometnem tekmovanju 
 
Dne 11. 12. 2025 smo se udeležili medobčinskega nogometnega tekmovanja starejših 

dečkov, ki je potekalo na Osnovni šoli Benedikt. Tekmovanja so se udeležile ekipe več osnovnih 
šol, turnir pa je potekal v športnem in tekmovalnem vzdušju. 

Naša ekipa je skozi celoten turnir prikazala borbeno, odgovorno in zelo zrelo igro ter 
na koncu dosegla odlično 3. mesto. V skupno petih odigranih tekmah so fantje zabeležili eno 
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zmago, dva neodločena izida in dva poraza, s čimer so osvojili 5 točk. S tem dosežkom smo se 
uvrstili pred ekipe OŠ Sveta Ana, OŠ Lenart in OŠ Jurovski Dol, pred nami pa sta tekmovanje 
zaključili le OŠ Cerkvenjak in domača OŠ Benedikt. 

 
Val Vidakovič 

 
 
 

Tekmovanje iz znanja kemije 
 
Šolskega tekmovanja iz kemije za Preglova priznanja, ki je potekalo 13. 1. 2026, se je 

v šolskem letu 2025/26 udeležilo 10 učencev OŠ Voličina, 6 učencev iz 9. razreda (Žiga Godec, 
Avrelija Sužnik,Timotej Kmetič, Anže Muhič, Tilen Poštrak in Ela Klara Črešnar) ter 4 učenke 8. 
razreda (Liza Stergar, Lara Matjašič, Eva Daks in Neža Fras). 

Učenka Eva Daks (8. b) je prejela priznanje o sodelovanju in se uvrstila na regijsko 
raven tekmovanja, na naslednjo raven - regijsko tekmovanje pa se je uvrstila tudi učenka 
Avrelija Sužnik (9. a). Regijsko tekmovanje bo v soboto, 21. 3. 2026, v Mariboru. 

 
Marko Vrbec 

 
 
 

Tekmovanje iz znanja biologije 
 
V šolskem letu 2025/26 so se učenci v okviru dejavnosti RaP – Širim znanje BIO 

pripravljali na Proteusovo tekmovanje iz znanja biologije, ki ga organizira Prirodoslovno 
društvo Slovenije. 

Tekmovanje je organizirano na dveh nivojih – šolskem in državnem. Na šolsko 
tekmovanje se lahko prijavijo učenci 8. in 9. razredov osnovnih šol. 

Tema tekmovanja je bila Ekologija rek. 
Šolsko tekmovanje je potekalo 15. 10. 2025 v prostorih Osnovne šole Voličina. 

Sodelovalo je 11 učencev iz 8. razreda in 9. razreda. 
Dosežki: osem učencev je osvojilo bronasto priznanje. Na državno tekmovanje sta se 

uvrstili učenki Lija Kramberger in Avrelija Sužnik. 
Državno tekmovanje je potekalo 5. 12. 2025 na Osnovni šoli Franc Rozman Stane 

Maribor. Kljub pokazanemu znanju žal nista osvojili priznanja.  
 

Janja Pihler 
 
 
 

Poročilo o tekmovanjih in drugem delu v 5. a 
 
Učenci 5. a so v prvem ocenjevalnem obdobju sodelovali pri različnih projektih, 

proslavah in se udeležili enega tekmovanja.  
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Sodelovali so pri:  
 tekmovanju iz razvedrilne matematike (10 učencev). Učenki Neža Klemenšak in 

Lucija Svenšek sta osvojili bronasto priznanje, 
 tekmovanju za zdrave zobe, 
 šolskih proslavah, 
 različnih šolskih projektih (Spodbujajmo prijateljstvo, Zdrava šola, Bralna 

pismenost …). 
 

Martina Vršič 
 
 
 

Poročilo o tekmovanju s področja angleščine 
 
Tekmovanje učencev 8. in 9. razreda osnovne šole s področja angleščine je potekalo 

v torek, 18. 11. 2025. Udeležilo se ga je 6 učencev 8. razreda in 10 učencev 9. razreda, skupno 
16 učencev. Izmed učencev 8. razreda je najboljši rezultat dosegla E. Daks, ki je prejela 
bronasto priznanje. Bronasto priznanje sta prejeli tudi L. Matjašič in Z. Potočnik. Izmed 
učencev 9. razreda je najboljši rezultat dosegel Ž. Godec, ki je prejel bronasto priznanje. 
Bronasto priznanje sta prejela tudi T. Poštrak in J. Kapun. Nihče izmed učencev se ni uvrstil na 
državno raven tekmovanja.  

 
Saška Kurnik Trčko 

 
 
 

Poročilo tekmovanja razvedrilna matematika  
 
V torek, 9. 12. 2025, je potekalo šolsko tekmovanje iz razvedrilne matematike. 

Tekmovali so učenci od četrtega do devetega razreda.  
Udeležili so se ga 3 četrtošolci, 8 petošolcev, 2 šestošolca, 4 sedmošolci, 4 osmošolci 

in 2 devetošolki. Bronasto priznanje so dosegli: Neža Klemenšak in Lucija Svenšek iz 5. razreda, 
Ajda Vogrin iz 6. razreda, Lana Dajčman iz 7. razreda, Lu Lepenik iz 8. razreda in  Avrelija Sužnik 
iz 9. razreda. 

Učenka Lana Dajčman je dosegla izjemen rezultat in se uvrstila na državno 
tekmovanje, ki bo 31. 1. 2026 na OŠ Muta. 

 
Simona Simonič 

 


